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День соборності України 

День соборності — велике українське свято, яке 

відзначають щороку 22 січня. Сто років тому 

саме в цей день розірваний український народ 

визволився з неволі й возз'єднався. Наша країна 

подолала непростий шлях.  

 21 січня 1990 року українці організували 

«живий ланцюг» між Києвом, Львовом та Івано-

Франківськом як символ духовної єдності людей 

східних і західних земель України.  Суцільний 

ланцюг починався в Івано-Франківську від 

Центрального і тягнувся до Стрия. Зі Стрия 

живий шерег прямував до Львова, звідти - до 

Тернополя. Далі маршрут проходив через Рівне, 

Житомир - і до Софійської площі в Києві. За 

різними оцінками, участь в акції взяли від 0,5 до 

3 мільйонів українців. Наприкінці 2000-х років. 

почали відроджувати традицію створення 

«живих ланцюгів», що символізують єдність 

українського народу. В 2008 - 2011 роках у 

Києві такі «ланцюги» утворювали на мосту 

Патона. Таким чином символічно об'єднували 

правий та лівий береги Дніпра.  Найбільшого 

розмаху акція досягла 2011 року, коли на міст 

Патона прийшло понад 1000 учасників. 22 січня 

2011 року «живий ланцюг» утворено у понад 20 

містах України. Так, у Львові близько п'яти 

тисяч осіб утворили шерегу від пам'ятника 

Тарасу Шевченку до пам'ятника Степану 

Бандері. 

 Щороку в день соборності наша школа 

проводить класну годину, в ході якої учням 

розповідають про історію цього свята й шлях 

нашої країни до нього.  

Автор: Гревцев Іван, 10-А клас. 

 

 

Різдво 

 

Різдво для мене це світле і чарівне свято.Цей 

день  я дуже чекаю. Давайте ж трохи згадаємо 

традиції його. 

Ніч перед Різдвом повна чарівництва і таємниць. 

Кажуть, що в цей час на землі панують як світлі, 

так і темні сили. В різдвяну ніч дівчата 

влаштовували гадання, щоб дізнатися свою 

долю. За традицією, перед Різдвом кожна 

господиня готує кутю, яка стане першою 

стравою на різдвяному столі. І саме кутю, разом 

з іншою вечерею, хрещеники носили своїм 

хрещеним. До речі, раніше вечеряти сідали саме 

тоді, коли сходила перша зірка. 7 січня - дуже 

значущий день для кожного. На Різдво по 

вулицях бігають ряджені люди зі своїм вертепом 

і оспівують народження Христа, бажаючи щастя 

і благополуччя в кожному будинку. За це 

господарі пригощають колядників різною 

смакотою, дають їжу та гроші. 

Автор: Обаїд Карина, 10-А клас  
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Зимові канікули – чудова пора. Протягом 

канікул учні школи проводили час  весело і з 

користю. Наприклад учні, 9-Б класу 03.01.2019 

відвідали боулінг-клуб, де протягом двох годин 

мали змогу позмагатися у майстерності, 

потренуватися і відмінно відпочити. А учні 9-А 

класу 09.01.2019 відвідали виставку в  галереї 

АВЕК. Учні 7-А класу 11.01.2019 відвідали 

каток на Майдані Свободи, де мали змогу 

позмагатися у майстерності, потренуватися і, 

нарешті, відмінно відпочити. Катання на 

ковзанах  – це і спорт, і чудова розвага!. А як Ви 

відпочивали на зимових канікулах? Напишіть 

цікаву статтю про свій надзвичайний 

відпочинок і ми, редактори газети «Бешкетник» 

з радістю розмістимо в цій рубриці. 

Екскурсія до АВЕК 

 
Відвідування катка 

 
 

 

 

 

 

 

Марафон унікальних справ 

 

 

Марафон унікальних справ – це не просто 

конкурс, в якому школа презентує свій 

унікальний проект, який може зробити шкільне 

життя учнів яскравим, незабутнім і суспільно та 

соціально значимим, але й вимагає проявів 

творчості, ініціативи, креативного мислення, 

небайдужого ставлення до оточуючих, жителів 

рідного міста та й суспільства загалом. Автори 

проектів вкладають частинку своєї душі, свої 

емоції, творче натхнення, ентузіазм та 

молодіжний запал в свою ідею.  

Із захопленням прослухавши виступи учнів шкіл 

Шевченківського району, пропустивши крізь 

своє серце кожний задум, неможливо 

залишитися байдужим. Усі проекти дуже 

сподобались. Кожен із них був оригінальним, 

неповторним, чуттєвим (в тому аспекті, що в 

цих проектах учні підняли тему особливої уваги 

до людей з обмеженими потребами), сучасними, 

Адже вони несуть не лише нові знання, а й 

здатні розкрити найкращі людські якості.  

Автор: Жихар Катерина, 7-Б клас 

Рубрика  
«Екскурсії»  

Рубрика  
«Ми є талан»  
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«Фехтування» 

 

Фехтування – олімпійський вид спорту, який 

поєднує в собі  спритність, силу, швидкість і 

вміння приймати швидкі рішення.  Включає в 

себе командні особисті змагання. Фехтування – 

це спорт аристократів та лицарів. З 1812 року 

фехтування було обов’язковою учбовою  

дисципліною першого вищого навчального 

закладу, який відкрився в м. Харкові. Лише 

професіоналізм та велику  любов до фехтування 

виховує переможців  та майстрів спорту. 

 

Автор: Фоменко Уляна, 7-А клас 

 

 

 

Заняття в «Школі лідера» 

 

24.01.2019 на базі ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

відбулося заняття в "Школі лідера" за темою: 

"Менторство як ефективний механізм розвитку 

управлінського потенціалу лідера", в якому 

взяла участь учениця 10-А класу - лідер 

учнівського самоврядування МО "Нове 

покоління" школи. 

 

15.01.2018 на базі  ХСШ  №99 відбулось 

засідання Координаційної ради Асоціації "Лідер 

ХХІ", в якому взяли участь представники всіх 

ДЮГО  ЗЗСО  району. На засіданні були 

розглянуті питання  участі представників 

ДЮГО  ЗЗСО  у різних заходах ХМОУС, 

випуску районної газети "ЛІДЕР" та 

затвердження плану заходів ДЮГО на 2019 рік.  

Рубрика  
«Лідер» 
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Відвідування зимової економічної школи 

 

19.01-20.01.2019 учні 11-х класів школи 

відвідали зимову економічну школу на базі 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця. Старшокласники взяли 

активну участь в різних квестах, майстер-класах 

та вікторинах, за підсумками яких отримали 

сертифікати. 

 

 
 

 

Найцікавіше в школі 

Додому! Це слово захоплює подих, 

примушуючи серце битися частіше. 

Кульмінація, фінал цього нудного й сірого дня. 

Зовсім скоро тепло рідної домівки обійме тебе. 

Та за це треба битися. Візьми в руки свій 

номерок від роздягальні - тільки він допоможе 

тобі покинути це місце. Не сподівайся, що це 

буде легко. Приготуйся до бою. 

 Дзвінок! Двері кабінетів злітають з петель, учні 

наповнюють кожний закуток, а вчителі 

ховаються. Гомін стрясає стіни, та не може 

заглушити одного - плачу старшокласників, бо у 

них сьогодні вісім уроків. 

 Натовп підхоплює й несе тебе вниз, до 

гардеробу, який вже штурмує сотня учнів. Наче 

хвилі напливають на ці тонкі стінки, 

розбиваються й знову напливають. Хтось вже 

спромігся взяти куртку, але вийти з цього моря 

не вдалося ще нікому. Ось хтось кричить, щоб 

над ним зжалілись, бо йому ще до контрольної 

готуватись. Але йому ніхто не вірить - усі 

знають, що до контрольної готуються під час 

контрольної. 

 Припустимо, сталось якесь диво, зійшли з небес 

ангели й власноруч роздали куртки чи ще що. 

Ти йдеш вільно й легко, навіть занадто легко й 

якось по-особливому легко. Все просто - ти 

забув у школі рюкзак. До другого раунду 

приготуватись ! 

Автор: Гревцев Іван, 10-А клас      

Рубрика  
«Ми і гумор» 

Рубрика  
«Ми і наука» 


